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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension,

Maisonette-Familienzimmer mit Dusche / WC

 Draisinenfahrt über stillgelegte Gleise
(Erlebnisbahn Ratzeburg), Elbe-Schiffsfahrt
zum Schiffshebewerk Scharnebek (Hin- und
Rücktour) inkl. Hebevorgang durch größte
Hebewerk Europas, Eintritt
Schifffahrtsmuseum Lauenburg

 Nicht enthalten: Transfer nach Ratzeburg (mit
dem eigenen PKW oder Zug möglich)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Elbwärts
Familienkurzurlaub mit Elbblick

FAMILIEN MIT KINDERN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN, AB 0 JAHREN

DRAISINENFAHRT

ELBE-SCHIFFSFAHRT MIT HEBEWERK

EINTRITT SCHIFFAHRTSMUSEUM LAUENBURG

WEITERE AUSFLUGTIPPS

IHRE UNTERKUNFT IN LAUENBURG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/6005

Willkommen in unserer modernen Jugendherberge Lauenburg direkt an der Elbe. Aus unserem Speisesaal
genießen Sie den wunderschönen Blick auf die Elbe und die vorbeiziehenden Schiffe auf ihrem Weg nach
Hamburg. Mit viel Freiraum und ganz individuell bestimmen Sie selbst, was Sie an welchem Tag erleben wollen.
In unserem Reisepreis sind bereits 3 Highlights enthalten

Auf stillgelegten Gleisen geht mit der Hebeldraisine durch die wunderschöne Naturlandschaft
der Holsteinischen Schweiz. Die Draisine wird nur mit Muskelkraft betrieben. Ein riesiger Spaß
für Jung und Alt. (An- und Abreise zur Erlebnisbahn mit dem Zug oder dem eigenen PKW in
Eigenregie). Bitte beachten Sie, dass mit der Draisine Straßenübergänge passiert werden
müssen. Dazu ist es erforderlich, dass eine Person die Draisine bewegt, während die andere
Person den Übergang sichert. Wir empfehlen daher, dass pro Draisine mind. 1 Erwachsener und
1 Kind ab 8 Jahren pro Draisine eingeplant wird.

Sie fahren mit dem Schiff auf dem Elbeseitenkanal bis zum größten Schiffshebewerk Europas in
Scharnebeck. Dort werden Sie mit dem Schiff über 38 Höhenmeter durch das imposante Schiffshebewerk
geschleust. Der Hebevorgang ist nicht nur für Technikfans ein echtes Highlight.

Im multimedialen Elbschiffahrtsmuseum können Sie so richtig was erleben. Lassen Sie sich von Kapitänen und
Reedern auf lebensgroßen 3D-Fotos anschnacken. Sie haben einiges über die Schifffahrsgeschichte zu erzählen.
Die wichtigsten Themenbereiche sind als begehbare Erlebniswelten gestaltet. So betreten Sie in der Ausstellung
zum Beispiel den Elbboden bei Niedrigwasser oder rutschen über Eisschollen, die sich im Winter auf der Elbe
festsetzen. Zu jedem Themenschwerpunkt gibt es kurzweilige Filme, die Sie wie ein roter Faden durch die
Ausstellung führen. Und natürlich sind auch Schiffsmodelle zu sehen, an denen man einiges selbst ausprobieren
kann.

Gerne beraten wir Sie zu weiteren Ausflugsmöglichkeiten, z. B.

- Salzmuseum nach Lüneburg
- Kletterpark
- usw.

Unser Service: Gerne buchen wir weitere Ausfüge für Sie. Sprechen Sie uns gerne an!

Die Jugendherberge Lauenburg "Zündholzfabrik" zählt zu den modernsten Jugendherbergen in
Schleswig-Holstein. Sie liegt in wunderschöner Lage direkt an der Elbe. Im Sommer kann man
herrlich auf der Terrasse sitzen und den Schiffen und großen Pötten auf dem Weg nach Hamburg
zusehen. Für Familien stehen schöne Maisonette-Zimmer zur Verfügung. Alle Zimmer sind mit
modernen Duschen / WC ausgestattet. Besonderes Highlight der komfortablen Jugendherberge
ist der Fitnessraum und die hauseigene Sauna (gegen Gebühr). Im neuen Freizeitraum finden Sie
einen Billardtisch, Dart und Kicker. Im Garten gibt es einen Sandkasten für die Kleinen.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/6005
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Information & Buchung:




Jugendherberge Lauenburg - Zündholzfabrik,
Elbstr. 2
21481 Lauenburg

+49 4153 598880

lauenburg-zuendholzfabrik@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


